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日頃から、まち美化のために清掃活動に取り組んでいただきありがとうございます。

「くるめクリーンパートナー」は、制度開始から13年目を迎え、平成26年8月末現在の登録者数は495団体、

19,552人となっています。皆さんの活動を目にすることで、市民の皆さんの環境美化意識が、ますます向上している

ことと思います。今後とも『ごみを捨てない・捨てさせない』環境づくりにご協力をお願いします。

秋になり、朝晩は涼しくなってきました。ボランティア活動には丁度良い季節ですが、その分、日が落ちるのも早くな

っています。体調に留意し怪我をなさらないよう、無理のない範囲で活動をお願いします。体調不良や身の危険を感

じたら、すぐにでも中断して、休憩を取ったり、活動場所の変更をご検討ください。

環境フェアで

感謝状贈呈式を行いました

6 月 1 日に百年公園で開催した「くるめ環境フェア」

で、くるめクリーンパートナーとして長年、久留米市の

環境美化にご協力いただいている次の 4 団体の皆さ

まに、感謝状を贈呈させていただきました。

●桜グループ 様

●宝満会 様

●荊津公園をきれいにする会 様

●さくらグループ 様

今後とも、よろしくお願いいたします。

平成 25 年度

活動実績がまとまりました

皆さまにご提出いただきました、平成 25 年度の活

動報告書をまとめましたので、結果を報告します。

【クリーンパートナーにおけるごみの収集量】

  燃やせるごみ 13,759 袋

  燃やせないごみ 5,030 袋

【延べ活動者数】

  82,780 人

【ご意見】

●活動中に散歩している方と挨拶を交わすとさわやかにな

ります。

●今後は高齢のため健康には気をつけて続けたいと思いま

す。

●花畑地区は当初（平成 19 年）よりずいぶん綺麗になって

います。地区の人たちが協力的です。

  日頃の活動状況やご意見など、多数お寄せいただ

きましてありがとうございます。



7月27日（日）、荒木中学校の生徒さんたちと鷲塚公園

を清掃しているマイタウン荒木・街づくりの会の活動を取材

させていただきました。

「地域住民の頑張っている姿を見せることが、健全な青

少年の育成に繋がれば」と語る岩村会長。「このボランティ

アは、いろんな方と触れ合うきっかけになっている」とお話し

いただきました。荒木中学校の生徒さんも、「みんなが使う

公園をきれいにしたい」と、一生懸命取り組んでいました。

クリーンパートナーには平成26 年 3 月に

ご登録いただきましたが、それ以前からこう

した活動をされているそうです。この日は荒

木中学校の生徒 53 人を含む約 70 人で 2

時間程度の活動でした。お疲れ様でした。

8 月 4 日（月）、御井校区みどりの市民会議の皆さんの

活動を取材させていただきました。

朝、6 時半という早朝から活動なさっているということで、

その時間に合わせて向かいましたが、すでに皆さまは活

動を始めていらっしゃいました。

平成 25 年 7 月の登録時から、歩道横の植え込みの

手入れを主に、活動していただいています。「新しくできた

道路で交通量が多いため、利用する方に気持ちよく使っ

てもらいたい」という気持ちから始めら

れたそうです。

この日も、20 人以上の皆さまで清掃

していただき、1 時間ほどですっかりき

れいに。お疲れ様でした。

いつもありがとうございます！

マイタウン荒木・街づくりの会

活動取材報告

御井校区みどりの市民会議
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